

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 确保

本报讯(记者钱枫枫)1月22日,农历新年第一天,市委副书记、市长秦肖率市府办、市自然资源和规划局、市应急管理局等单位负责人督查森林防火工作。秦肖一行先后来到汀田街道金前村、莘塍街道下山根村、安阳街道双岙山、锦湖街道集云山等地,走访各个上山路口,并听取街道相关负责人关于春节期间森林防火工作安排等情况汇报。

每到一处,秦肖都详细询问入山口值班值守、巡查巡防、卡点检查、防火宣传等措施落实情况,并慰问了在检查点值班的工作人员,叮嘱大家要注意防寒保暖,鼓励大家再接再厉,严把新年森林防火关,确保平平安安过年。

秦肖指出,入冬以来,气候干燥,森林火灾易发多发,瑞安市民有春节期间过年祭祖的习俗,防火责任重于泰山,各地各部门要高度重视,保持高度警惕,压实各方责任,坚持底线思维,提高人防、物防、技防能力,持续开展森林火灾隐患排查,以严之又严的标准抓好各项森林防火工作,确保遇到情况,快速反应,有效处置,严防森林火灾发生。

秦肖强调,越是节日期间,越不能忘了森林防火安全,各地各部门必须时刻绷紧防火这根弦,加大森林防火巡查力度,加强卡点管理,严格检查进入山区的人员和车辆,确保无火种、无火源、无易燃易爆物品进入山区,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的奉献精神,守牢森林防火最后一道防线。同时,要进一步强化宣传教育,提高人民群众的森林防火意识,营造浓厚的防火氛围,确保全市人民过一个欢乐、祥和、平安的春节。

市领导麻素挺参加督查。

### 导读

#### 瑞安这个平台 连续两年被评为 省优

#### 冲刺 开门红! 这些瑞企春节 不打烊 就地过年生产忙

### 第2版

#### 徐夏怡 传承非遗技艺 助力乡村振兴

### 第4版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 刘小涛来瑞开展重大项目重点企业新春早开工走访活动 推动开门稳 开门好 开门红 开门旺 在新一年实现新突破 再上新台阶

本报讯(温州日报记者 杨世朋)1月26日,温州市委书记刘小涛来瑞开展重大项目、重点企业新春早开工走访活动。他希望各地各部门拿出“开局就是决战、起步就要冲刺”的状态,抢抓机遇、抢占先机,全力以赴推动一季度开门稳、开门好、开门红、开门旺,干出新气象、实现新突破,在新的一年再上新台阶。

京东瑞安智能供应链产业项目是省152重点项目、省重大产业龙头项目,在春节期间实现一期工程不停工、二期工程不停产。刘小涛实地察看项目运营及工程验收等情况,对项目带动地方就业和轻工产业转型表示肯定。他指出,发展智慧物流,瑞安产业基础良好。要围绕打造供应链中心,

发挥本土箱包、鞋服、汽摩配等产业优势,以数字化赋能供应链,提升智能物流、电商孵化、运营结算功能,打造发展新增长极。同时要在物流、包装标准件上做文章,打开产业发展新空间。

正在建设中的永宁大桥,连接飞云江南北,是全省首座集城市轨道交通、快速路、一级公路“三桥合一”的双层复合型特大桥。今年春节,项目有150余人在岗,确保不停工、保进度。刘小涛走进施工现场,看望慰问一线工人,送上新年祝福。大家顶着寒潮坚持工作,很辛苦,十分感动。他要求属地和有关部门落实暖心举措,让工地有年味、心头有温暖。他叮嘱项目施工方在确保质量、确保安全的前提下,抢时间、抢进度,力

争早日通车,早日惠及地方发展。

浙江通力传动科技股份有限公司去年底实现上市。走进企业,刘小涛察看询问技术创新、研发设计、生产工艺等情况,与企业负责人项建忠共话发展。他对通力科技依托“机器换人”推动智能化、自动化生产表示肯定,勉励企业坚定走创新发展之路,持续提升核心竞争力,新年再上新台阶。对于企业提出的增资扩产意向,刘小涛叮嘱有关部门做好服务保障。他强调,企业是纳税人,机关干部当好“服务员”是应有之责,要聚焦“两个健康”,优化全流程为企服务,构建新型亲清政商关系,让企业发展行稳致远。

活动中,刘小涛走访看望了华峰集团董事局主席尤小平,向广大温籍企业

家拜年。座谈交流时,尤小平为市委市政府大抓实体经济、大抓新动能培育等做法点赞,并介绍了企业发展规划,表示一定努力把企业办得更好。刘小涛说,民营企业是温州发展最宝贵的财富,华峰集团是温州民营经济发展的样板,党委政府将坚定不移支持民营企业发展壮大,携手再创新辉煌、再谱新篇章。他表示,温州正加快构建“一轴一带一区”城市发展新格局,沿海产业带建设大有可为。希望广大企业家深耕实业、矢志创新,踔厉奋发把企业做强做优做大,以商招商推动产业发展新突破,合力推动温州高质量发展。

温州市领导王军,及我市领导李坚、秦肖等参加活动。



在外滩,市民放烟花祝福新年



在公园,琳琅满目的小商品吸引市民驻足选购



郊游

## 春节里的 烟火瑞安

恭喜你发财 恭喜你精彩,最好的请过来,不好的请走开,礼多人不怪。在中国人的骨子里,总有一种味道是念念不忘的,那必定是年味。近日,在我市街头,家家户户挂上灯笼、中国结、春联等年俗物件,七彩烟花在空中绽放,浓浓的年味里蕴含着日渐复苏的活力。人们赶集市、逛商场、户外游,处处都是人间烟火气。(记者 孙凛)



## 我市出台 一揽子 帮扶政策, @相对低收入家庭 请收好这 82 项 暖心 措施

本报讯(记者 潘敏洁)发放最低生活保障金、低保边缘户帮扶、特困人员救助供养帮扶、临时救助、自然灾害生活救助帮扶。近日,瑞安市政府出台了一揽子帮扶政策。《关于加强相对低收入家庭综合帮扶推进共同富裕的若干政策意见》(以下简称《意见》)。

据悉,为建立健全相对低收入家庭综合帮扶政策体系,着力提升人民群众在续写创新史、走好共同富裕进程中的获得感、幸福感,打造瑞有安助、共富品牌,我市经梳理整合提出《意见》。

《意见》包含了生活保障类、安居工程类、医疗救助类、均衡教育类、生活支出减免类、就业创业类、公共服务类、社会力量参与类等八大类82项帮扶措施,涉及市民政局、市农业农村

局、市医疗保障局、市人社局等20多个单位和社会组织。

《意见》涵盖了目前全市对相对低收入家庭的帮扶政策。市民政局社会救助福利和移民工作科(儿童福利科)科长胡慧杰说,比如生活保障类中最低生活保障金的帮扶内容为:低保金的数额按照最低生活保障对象家庭人均月收入低于当地最低生活保障标准(每人每月1035元)的差额确定,从作出认定之日的次月起执行。

也就是说,若帮扶对象没有收入,即每月补助1035元;若比如收入为600元,那收到的最低生活保障金即1035元-600元=435元。

《意见》适用对象主要为第一类低收入家庭(以下简称“第一类”)、第二类低收入家庭(以下简称“第二类”)。其中,第一类是指民政认定的低保、

低边、特困家庭,目前我市在册人数6800多户10000多人;第二类是第一类家庭以外,家庭成员人均年收入低于当地同期最低生活保障标准(每人每月1035元)的3倍,且财产状况符合条件的本地常住人口家庭。其中针对常住人口中的非瑞安户籍认定,我市规定了在瑞安市办理居住证,且连续居住6个月以上,办理社保1年以上的新居民,也可以提出申请第二类低收入家庭。

值得一提的是,开发公益性岗位安置第一、二类人群中的就业困难人员的用人单位,吸纳第一、二类人群中的就业困难人员就业的小微企业也能够获得补助。据介绍,对开发公益性岗位安置就业困难人员的用人单位,按照每人每月700元的标准给予用人单位岗位补贴;对于实际聘用生活困

难的就业困难人员的企业,给予企业同期基本养老保险、基本医疗保险和失业保险企业缴纳部分的最低标准之和,补贴期限不超过3年。



扫一扫,看更多

### 政策我来读

权威解读,为民解惑  
权威 及时 贴心

全民动员 禁毒防毒  
共创全国禁毒示范城市  
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行  
续贷通  
一次贷十年,贷款更省心!  
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放  
十年无须还本,年利息低至3.8%  
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户  
我行存量客户  
均可申请  
最长可贷3年  
最高额度20万  
无抵押 无担保  
快速审批 实时到账  
华夏银行 | 华夏e贷 咨询电话:66805910  
地址:瑞祥大道1301号鑫家园一层(悦悦广场对面)

瑞安日报 分类广告  
今日接稿 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘广告 二手买卖资讯……  
微笑为您服务  
[投稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777  
支付宝或微信转账皆可  
登报回执可快递自取